スキルアップテスト１

　　　　　　２年　氏名（　　　　　　　　）　／２６

[bookmark: _Hlk135296128][bookmark: _Hlk135301419]１　次の式について、①単項式か多項式か、②項、③何次式か、答えなさい。
[bookmark: _Hlk135300298](1)　３２　　　　(2)　－４＋　　(3)　２　　(4)　５２－＋１
①（　　　　　）　（　　　　　　）　（　　　　　）（　　　　　）
②（　　　　　）　（　　　　　　）　（　　　　　）（　　　　　　　　）
③（　　　　　）　（　　　　　　）　（　　　　　）（　　　　　）
[bookmark: _Hlk135297093]
２　次の式の同類項をいいなさい。
(1) ２ａ＋ｂ＋６ａ＋３ｂ＋１　　（2）－４ｘ２＋５ｙ－ｘｙ＋２ｘ２－３ｙ
（　　　　　　　　　　　　　　）　（　　　　　　　　　　　　　　）
３　次の式を簡単にしなさい。
(1)　２ｘ＋３ｘ　   　　 　(2)　ａ＋ａ　  　 　　　(3)　２ｙ－ｙ
  (4)  ７ｘ－８ｘ　　　　　　(5)　５ｙ－５ｙ　　　　 (6)　ｘ２＋ｘ２
　(7)　８ｘ＋２ｙ－３ｘ　　　　　　(8)　９ｘ２－５ｙ２－６ｙ２

４　次の式を簡単にしなさい。
　(1)　３ｘ－２ｙ＋（４ｘ＋ｙ）　　　(2)　５ａ＋３ｂ－（２ａ＋４ｂ）



　(3)　－ｘ－３ｙ＋(－２ｘ－４ｙ)　　(4)　－４ａ＋ｂ－（３ａ－２ｂ）


スキルアップテスト１
／２６

　　　　　　２年　氏名（　　解　　答　　）　
１　次の式について、①単項式か多項式か、②項、③何次式か、答えなさい。
[bookmark: _Hlk135378238][bookmark: _Hlk135378269](1)　３２　　　　(2)　－４＋　　(3)　２　　(4)　５２－＋１
①（　単項式　　）　（　多項式　　）　（単項式　）　（多項式　　）
②（　３２　　）　（－４、　　）　（　２　　）　（５２、－、１）
③（　３次式　　）　（　１次式　　）　（２次式　）　（２次式　　）

２　次の式の同類項をいいなさい。
[bookmark: _Hlk135378508][bookmark: _Hlk135378525](1)２ａ＋ｂ＋６ａ＋３ｂ＋１　　（2）－４ｘ２＋５ｙ－ｘｙ＋２ｘ２－３ｙ
（２ａと６ａ、ｂと３ｂ　）　　　　（－４ｘ２と２ｘ２、５ｙと－３ｙ　）

３　次の式を簡単にしなさい。
(1)　２ｘ＋３ｘ＝５ｘ　　　(2)　ａ＋ａ＝２ａ　　　(3)　２ｙ－ｙ＝ｙ
  (4)  ７ｘ－８ｘ＝—ｘ　　　 (5)　５ｙ－５ｙ＝０　  (6)　ｘ２＋ｘ２＝２ｘ２
[bookmark: _Hlk135390640]　(7)　８ｘ＋２ｙ－３ｘ＝５ｘ＋２ｙ(8)９ｘ２－５ｙ２－６ｙ２＝９ｘ２－11ｙ２

４　次の式を簡単にしなさい。
[bookmark: _Hlk135378860]　(1)　３ｘ－２ｙ＋（４ｘ＋ｙ）　　　(2)　５ａ＋３ｂ－（２ａ＋４ｂ）
[bookmark: _Hlk135378898][bookmark: _Hlk135378949]　　＝３ｘ－２ｙ＋４ｘ＋ｙ　　　　　　　＝５ａ＋３ｂ－２ａ－４ｂ
　　＝３ｘ＋４ｘ＋ｙ－２ｙ　　　　　　　＝５ａ－２ａ＋３ｂ－４ｂ
＝７ｘ―ｙ　　　　　　　　　　　　　＝３ａ－ｂ
[bookmark: _Hlk135378981]　(3)　－ｘ－３ｙ＋(－２ｘ－４ｙ)　　(4)　－４ａ＋ｂ－（３ａ－２ｂ）
　　＝－ｘ－３ｙ－２ｘ－４ｙ　　　　　　＝－４ａ＋ｂ－３ａ＋２ｂ
　　＝－ｘ－２ｘ－３ｙ－４ｙ　　　　　　＝－４ａ－３ａ＋ｂ＋２ｂ
　　＝－３ｘ－７ｙ　　　　　　　　　　　＝－７ａ＋３ｂ
